11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2009 17:20:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 01:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168164/answer/168165




ACTeHOBOOCHepMI/IH - 3TO YMEHBINIEHUE IIPOLIEHTa IIOOBUXKHBIX CIIEPMATO30UI0B.

3adaTHe eCTeCTBEHHBIM InyTeM IIpu TaKOH CIiepMOrpaMMe MaJiIOBEPOATHO.



